

Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje

**I.
ÚDAJE O ŽADATELI**

Název žadatele (právnícké osoby): Jihočeská vědecká knihovna v Českých Budějovicích

Sídlo žadatele: Na Sadech 27, 370 59 České Budějovice

Telefon: 386111211

E-mail: library@cbvk.cz

IČ: 00073504

DIČ: CZ00073504

Jméno a příjmení statutárního zástupce žadatele:

Mgr. Ivo Kareš

Právní důvod, na jehož základě je statutární zástupce oprávněn k zastupování:

Jmenování ředitelem s platností od. 1.11. 2012

Osoby s podílem v právnícké osobě žadatele:

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl vč. výše tohoto podílu:

**II.
POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE A/NEBO NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI**

Účel, na který má být dotace a návratná finanční výpomoc použita:

Prostředky budou použity na realizaci přístavby nového křídla knihovny a vybavení knihovny novou technologií.

Název projektu: Přístavba a úprava budovy Jihočeské vědecké knihovny, Lidická 1

Dotační titul: IROP, prioritní osa 3, specifický cíl 3.1 zefektivnění prezentace, posílení ochrany a rozvoje kulturního dědictví

Datum zahájení a ukončení projektu (tj. doba, do které má být dosaženo účelu, na který je dotace/a nebo návratná finanční výpomoc poskytnuta): 2017-2020

Místo realizace projektu: Lidická 1, České Budějovice

Celkové výdaje projektu: 123 300 000,-Kč

Celkové způsobilé výdaje projektu: 123 000 000,-Kč

Celkové nezpůsobilé výdaje projektu: 300 000,-Kč

Výše dotace z dotačního titulu EU: 104 550 000,-Kč

tj. 85%

Výše dotace ze SR: 6 150 000,- Kč

tj. 5 %

Výše povinného spolufinancování: 12 300 000,-Kč

tj. 10%

Zdůvodnění žádosti: (stručný obsah projektu, cíle projektu, plánované aktivity, zdůvodnění potřeby projektu, výstupy, projektoví partneři (případně rozveďte v příloze, max. 1 strana))

Uvažovaný projekt řeší problémy fungování stávající budovy v oblasti zabezpečení a zpřístupnění knihovních fondů. Budova byla původně postavená jako muzeum a nevyhovuje požadavkům na provoz moderní knihovny v těchto oblastech:

- Nevyhovující uložení fondů – knihovní fondy jsou z prostorových důvodů uloženy ve skladech v 1. nadzemním podlaží a v suterénu budovy (tyto prostory by mohly být opětovně zaplaveny při opakování povodní v úrovni roku 2002) a z větší části (70%) ve vzdálených depozitářích v jiných částech města. Výběr a objednání dokumentů je možné pouze prostřednictvím elektronického katalogu. Moderní trendy v knihovnictví preferují zpřístupnění zejména novější literatury (tzv. živého fondu) ve volném výběru, který nabízí uživatelům snazší orientaci a výběr.
- Špatná dostupnost knihovních fondů – souvisí s výše uvedeným, fondy, které jsou z prostorových a bezpečnostních důvodů uloženy mimo budovu knihovny, jsou uživatelům po objednání k dispozici až druhý den.

Cíle projektu:

- Bezpečnější a efektivnější uložení knihovních fondů
- Odstranění přístupových bariér / volný výběr velké části fondu (130.000 svazků) – volný výběr živého fondu naučné literatury umožní návštěvníkům knihovny efektivní a komfortní vyhledání literatury

Plánované aktivity:

- Přístavba nového křídla budovy: užitná plocha cca 1000m², funkčně propojená s 1. nadzemním podlažím stávající budovy. V nově vzniklých spojených prostorech (tedy přístavba a část 1. n.p. stávající budovy) bude vytvořen prostor pro uživatele knihovny, zpřístupňující ve volném výběru cca 130.000 dokumentů. Objekt bude vybaven regálovými systémy, terminály pro vyhledávání a objednávání dokumentů on-line v elektronickém katalogu, prostorem pro informační službu a výpůjčním pultem včetně možnosti realizace samoobslužných výpůjček. Součástí přístavby bude sociální a technologické zázemí dle platných norem, objekt bude bezbariérový, včetně možnosti parkování pro hendikepované.
- Přechod na RFID technologii, umožňující bezkontaktní rozpoznání dokumentů pro potřeby knihovnických činností včetně samoobslužných výpůjček a vyšší efektivitu správy a ochrany knihovního fondu.

Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování způsobilých výdajů projektu:	12 300 000,-Kč	tj.	10%
Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování nezpůsobilých výdajů projektu:	0,- Kč	tj.	%
Požadovaná výše návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu:	110 700 000,-Kč	tj.	90%

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet zřizovateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum: 26. 4. 2016

Podpis statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné jednat za žadatele:
(V případě zastoupení na základě plné moci je nutno přiložit i příslušnou plnou moc.)



Razítko žadatele:

Jihočeská vědecká knihovna

Na Sadech 27
370 59 České Budějovice
IČ: 00073504

Seznam příloh: